Tableau XXIV

PRINCIPAUX ARTICLES - QUAN"I']'I’I:‘.Sl

exercice céréales vin cabus harengs® chevaux
(maldres) (piéces ou (bateaux) (T* ou t°)
tonneaux)’
1424-25 4 4 9
1425-26 ? ? 6 25T 96
1426-27 ? 82 2 39
1427-28 ? ? 6 39
1474-75 44 30 I5T& 32
41
1481 106 84 4 9T 17
1483 214 110 5 48
1484 1276 104 4 I5T 116
1486 137 107 6 4T& 239
12 t

1494 7573.5 458 2 23 t 227
1520 6302 240,1 23,5 488
1524 1988,5 185 37 188 T

1525 1010 109,5 32 284 T! 14
1530 540 1274 42,5 3T 387
1535 11464 65,7 23,5 20T 124
1537 4128,5 232,4 27,5 233 T" 19
1545 1055,9 108,3 85 ? 43
1547 3763,2 27,1 36,5 ? 17
1549 8593,5 24 30 81T 9

Les chiffres en italique correspondenta des quantités calculées sur base du montant de I'imposition.

* unité de mesure: piece de 1424 & 1483, tonneau de 1484 3 1535, piece de 1537 2 1549. De I’examen des
impositions, il ressort qu’une équivalence piéce-tonneau peut étre acceptée.

harengs, bucking et stockfisch

T = tonnes

t = tonneau

non comptés trois passages d'un nombre non indiqué de chevaux

non compté un passage d’un nombre non indiqué de porcs

non comptés deux passages d'un nombre non indiqué de porcs

non compté un passage d’une quantité non indiquée d’ardoises

e = 9w oA ow
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